
Assemblée Générale de l’Association Alma – 25 septembre 2022 
 

Procès Verbal 
    
 
 
Lieu:  CREAL, avenue d’Echallens 1, 1004 Lausanne 
 
Date: 25 septembre 2022 à 17h 
 
 
Les membres du Comité présents : Marie-Claude Golaz, Elodie Brunner, 
Chantal Lombardet 
 
La membre du Comité excusée : Stéphanie de Meyer 
 
Les membres présents:   Claudia Gallo, Suleqa Mohammed Salim, Sylviane 
Morandi, Germinal Roaux, Raymonde Roaux, Willy Roaux,    
  
 
Les membres excusés : Saugy, Sabina Mettraux, Arthur Sauter Hélène Béguin 
et Christophe Blanchet. 
	
	
Ordre du jour 
 
 
 
 
  



1. Le mot de la Présidente 
 

Maco souhaite la bienvenue aux membres présents, elle remercie les membres et 
donateurs d’Alma. 
 
Maco revient sur l’exposition « Les yeux d’Alma » de juin 2022, elle souligne que 
Suleqa, Elodie et Thierry ont beaucoup travaillé pour sa préparation, merci à eux ! 
Elle met en évidence les extraits des « récits de vie » présentés à cette occasion, les 
aspects saillants de ce que les jeunes ont souhaité mettre en évidence, la 
détermination montrée par certains. Les brochures restantes seront mises en vente 
au prix de 2.- pour financer les coûts de création/impression. 

 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 
Ordre du jour adopté à l’unanimité. 
 
3. Lecture du procès-verbal du 3 mai 2021 pour approbation 
 
Maco présente le procès-verbal de la dernière AG et le parcourt rapidement. Il est 
accepté à l’unanimité. 
 
4. Rapport d'activités de l'année 2021  
 
Claudia nous présente le rapport d’activités 2021 :  

• Le kick boxing a eu lieu 2 fois par semaine à Bellevaux (mardi) et à la 
Rouveraie (vendredi) de 19h à 20h30  

• Les cours de natation à la piscine Monrepos ont eu beaucoup de succès 
(20 personnes). Aurelia a apporté son aide dans l’accompagnement 

• Les cours de danse avec Pauline, sous la supervision de Suleqa ont très bien 
marché également  

• Grillade été 2021, au bord du lac : très jolie journée, participation 
nombreuse des jeunes 

• Semaine d’activités pendant les vacances d’octobre 21 à la « Maison sous 
gare », coordonnée par Maco : 
o Théâtre : 10-12 participants, merci à Roberto ! 
o Danse : idem 
o Kickboxing en extérieur, sur la place de Milan 
o Pas de fête de fin d’année 

 
5. Projection : photos du vernissage de l’exposition  
 
Claudia nous offre quelques images de la soirée du 8 juin 2022 
  



 
6. Présentation des comptes 2021 
 
Claudia présente les comptes 2021établis par Laetitia Albinati. Merci à elle !  
 
Résultat de l’année est négatif de CHF 4 723, mais le compte bancaire est toujours 
positif. 
 
Claudia explique qu’une association n’a pas les mêmes contrôles qu’une fondation,  
 
Suite à une question de Roberto : Claudia précise que le bénévolat a une valeur, il 
est évalué et elle estime cette part (sur la base de 35.- / heure) à CHF 22 400  pour 
2022. 
 
7. Rapport des vérificateurs des comptes 
 
Suleqa et Germinal rapportent qu’ils ont eu accès à toutes les pièces comptables, 
qu’ils ont noté la bonne tenue des comptes et proposent de les accepter et de 
donner décharge à la comptable avec ses remerciements.  
 
Les comptes sont acceptés à l’unanimité et décharge est donnée à la comptable. 
 
8. Adoption des rapports et des comptes ; décharge au comité et 

aux vérificateurs. 
 
Les rapports et les comptes sont adoptés à l’unanimité. La décharge est accordée au 
comité et aux vérificateurs à l’unanimité. 
 
9. Élection au comité 
 
Maco présente la candidature d’Elodie Brunner, souligne son implication auprès 
d’Alma, notamment lors del’exposition « Les Yeux d’Alma ». Elodie présente ensuite 
son parcours et ses liens avec Alma.  
ELECTION : élection de Elodie Brunner à l’unanimité  
 
Ré-élection de tout le comité à l’unanimité  
 

10. Présentation du budget 2022 
 
Claudia présente le budget 2022, tel qu’établi en début d’année. 
 

• La totalité des frais a été mise dans le Kickboxing. 
• Le second cours de piscine ne s’est pas fait (causes : difficulté à trouver 

un deuxième moniteur disponible ; pas de ligne disponible à la piscine 
de Mont-Repos et fermeture prochaine de la piscine ; difficulté à 
trouver une 2ème accompagnatrice) - même si Claudia souhaitait 2 
cours et 2 moniteurs payés et un accompagnateur. Thierry a très 
aimablement continué le cours bénévolement. Il sera éventuellement 
payé, selon la réaction du BLI. 



• Financement 2022 : reçu CHF 29 547, il nous manque 20 000 pour bien 
finir l’année 
BLI, Sandoz et Solstice sont toujours les principaux contributeurs il est 
difficile d’en trouver d’autres. Pas le temps et quand Elodie a essayé, le 
plus souvent pas de réponse obtenue.  
Maco et Germinal sont allés à la Commune de Lausanne, pas de 
résultat. 
De plus, le Canton ne souhaite pas financer des projets lausannois. 

• Pas de camp prévu, donc pas de demande à la Loterie Romande. 
 
11. Adoption du budget 2022 par l’assemblée 
 
Le budget est adopté à l’unanimité 
 
12. Divers et propositions individuelles 
 

• L’association NELA a lancé un message de recherche d’une famille 
d’accueil pour 2 jeunes afghans 

• Les dossards pour la course Morat-Fribourg sont à demander jusqu’à 
aujourd’hui 

• Suggestion : inviter les membres de l’association à la grillade d’été ou 
préparer un repas de soutien 

• Question de Roberto : Les activités d’Alma sont proposées aux jeunes de 12 
à 18 ans normalement, mais on les garde au-delà, s’ils le souhaitent. Au 
total environ 40 jeunes participent. Les anciens reviennent aux grillades ! 

 
 

La séance levée à 18h10 ! 
 
13. Apéro ! 
 
 


